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Στις 26.3.2008 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή εκδήλωση της Επιτροπής Κυριών της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Βόλου, στην αίθουσα του ξενοδοχείου Παρκ, με θέμα "Παραμέληση - Κακοποίηση Ατόμων: Δομές αντιμετώπισης στο Νομό

μας" και ομιλήτρια τη δικηγόρο κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη. Ο σκοπός της εκδήλωσης ήταν τα έσοδα να διατεθούν στη Στέγη

Φιλοξενίας Ανηλίκων.

       Μηνύματα για την εκδήλωση έστειλαν η αντινομάρχης κα Αναστασία Οικονόμου, η

βουλευτής Μαγνησίας κα Ροδούλα Ζήση, η τέως βουλευτής κα Ζέττα Μακρή και ο

πρόεδρος της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών.

     Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και μίλησαν για το έργο των φορέων που εκπροσωπούν:

η κα Σταυρούλα Κορώνα, επιμελήτρια Δικαστηρίου Ανηλίκων και γεν. γραμματέας του Δ.Σ.

της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων, η κα Σοφία Αποστολίδου διευθύντρια ΔΟΚΠΥ Ν.

Ιωνίας και πρόεδρος του Home Start Ν. Ι ωνίας, η κα Ιωάννα Τουλούπη, συντονίστρια και η

κα Ελένη Βούλγαρη, γραμματέας του Home Start Ν. Ιωνίας, η κα Κοκώνη, από τη

Διεύθυνση Πρόνοιας Νομαρχίας Μαγνησίας, μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας Προστασίας

Κακοποιημένων-Παραμελημένων Ατόμων και του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών. Επίσης

παραβρέθηκε η νομαρχιακή σύμβουλος κα Έλενα Αντωνοπούλου.

     Η κα Λουίζα Κονέ καλωσόρισε τις κυρίες που συμμετείχαν αναφέροντας μεταξύ άλλων:

"Σαν Γυναίκες Ελληνίδες και Εβραίες είμαστε ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένες στα θέματα

του κοινωνικού αποκλεισμού, των κάθε είδους διακρίσεων και του ρατσισμού σε όλες τις

σύγχρονες μορφές του. Έτσι θεωρούμε πολύ σημαντικό το έργο που συντελείται μέσα από

τους θεσμούς και τα ιδρύματα για την αντιμετώπιση της βίας, της παραμέλησης, της

κακοποίησης με άξονα την εθελοντική εργασία τόσων συμπολιτών μας. …Θα θέλαμε να

σας ενημερώσουμε ότι η Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου, σε τακτά χρονικά διαστήματα,

ενισχύει οικονομικά το έργο των φιλανθρωπικών ιδρυμάτων της πόλης μας και εμείς οι

κυρίες υποβοηθούμε το έργο αυτό με ανάλογες εκδηλώσεις, που όπως γνωρίζετε έχουμε

οργανώσει στο παρελθόν….".

     Στην συνέχεια, την κεντρική ομιλήτρια κα Χρυσοβελώνη προλόγισε, με λίγα λόγια για

τη δράση της, η κα Έφη Κοέν. Στη συνέχεια η ομιλήτρια αναφέρθηκε στις συνηθέστερες

μορφές παραμέλησης - κακοποίησης ατόμων, στους θεσμούς και τις δομές αντιμετώπισης

των περιστατικών αυτών, καθώς και στην ανάγκη ευαισθητοποίησης των πολιτών αλλά

και στη σημασία της εθελοντικής εργασίας.

    Οι κυρίες της Ισραηλιτικής Κοινότητας δεσμεύτηκαν τέτοιες πρωτοβουλίες να

συνεχιστούν και στο μέλλον και η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με λαχειοφόρο σπιτικών

γλυκών.

    Τα έσοδα της εκδήλωσης παραδόθηκαν, την επομένη ημέρα, στην κα Σταυρούλα Κορώνα

και στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών κ. Αχιλλέα Ζήση, πρόεδρο της Εταιρείας Προστασίας

Ανηλίκων, για τη Στέγη Φιλοξενίας Ανηλίκων Βόλου.
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